

From: [PSC Public Comment](#)
To: [REDACTED]
Subject: RE: Public Comment in Case #2024-00115
Date: Wednesday, November 20, 2024 8:35:00 AM

Case No. 2024-00115

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Company. Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration. Please cite the case number in this matter, 2024-00115, in any further correspondence. The documents in this case are available at [View Case Filings for: 2024-00115 \(ky.gov\)](#).

Thank you for your interest in this matter.

From: Dorothy Coleman [REDACTED]
Sent: Wednesday, November 20, 2024 8:34 AM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: Public Comment in Case #2024-00115



Dear Commissioners

Case #2024-00115 KY Power DSM Case

Kentuckians are facing high bills and frequent rate increases. The people are going months without electricity because of your increases each month. What you need is another company to come in and offer a less harmful renewable energy source that will be cheaper and more sustainable like the other countries around us and by the look of things it could be coming. Maybe then we will have low cost electric.

Energy Efficiency and home upgrades, like weatherization helps lower the risk of mold and mildew in our homes, you say you offer it, but very few receive this service.

Energy efficient and well insulated homes help protect our families from extreme heat and cold by keeping the temperature regulated and keeping us more comfortable do you come out and do inspections of the homes each year that pay you for electricity? Well that should be offered for the high price we pay don't you think?

Side management (DSM)/ energy efficiency (EE) are almost always the cheapest and most effective way to lower bills, protect homes, and address energy demand. We do not need to secure funds so you can in the future build new fossil fuel plants. I feel we the consumers have over paid for power all these years and you should have plenty of money to take care of our safety, warmth/cooling, and

not charge us for it.

Sincerely,
Dorothy Coleman

[REDACTED]

|

From: [PSC Public Comment](#)
To: [REDACTED]
Subject: RE: Public Comment in Case #2024-00115
Date: Wednesday, November 20, 2024 8:32:00 AM

Case No. 2024-00115

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Company. Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration. Please cite the case number in this matter, 2024-00115, in any further correspondence. The documents in this case are available at [View Case Filings for: 2024-00115 \(ky.gov\)](#).

Thank you for your interest in this matter.

From: RICK DAVIDSON [REDACTED]
Sent: Tuesday, November 19, 2024 11:52 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: Public Comment in Case #2024-00115

[REDACTED]

Dear Commissioners

Case #2024-00115 KY Power DSM Case
please spend less money so you WILL NOT NEED OURS to satisfy every whim that comes across your desk.....how about keeping trucks & equipment for a more extended life span.....if YOUR expenses are watched more closely it is pretty much a guarantee that YOUR monies collected from the public that you serve will satisfy your NEEDS while your wants are handled like we operate our households- - - - WE CERTAINLY cannot give away scholarship & etc to garner goodwill in all communities that rates increases are hungered for.....WE can still all be good neighbors

Sincerely,
RICK DAVIDSON
[REDACTED]

|

From: [PSC Public Comment](#)
To: [REDACTED]
Subject: RE: Public Comment in Case #2024-00115
Date: Wednesday, November 20, 2024 8:32:00 AM

Case No. 2024-00115

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Company. Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration. Please cite the case number in this matter, 2024-00115, in any further correspondence. The documents in this case are available at [View Case Filings for: 2024-00115 \(ky.gov\)](#).

Thank you for your interest in this matter.

From: Shelby Stacy [REDACTED]
Sent: Tuesday, November 19, 2024 7:13 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: Public Comment in Case #2024-00115

Dear Commissioners

Case #2024-00115 KY Power DSM Case. So, I'm hearing that AEP is once again , going to propose to offer ways to save on our energy bills. You can bet they will want the customers to pay for anything they buy build or have to offer. We can't afford to pay for their costs. The only company I know of that expects paying customers to do that! 😞

Sincerely,
Shelby Stacy

|

From: [PSC Public Comment](#)
To: [REDACTED]
Subject: RE: Public Comment in Case #2024-00115
Date: Wednesday, November 20, 2024 8:32:00 AM

Case No. 2024-00115

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Company. Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration. Please cite the case number in this matter, 2024-00115, in any further correspondence. The documents in this case are available at [View Case Filings for: 2024-00115 \(ky.gov\)](#).

Thank you for your interest in this matter.

From: Debbie Costello [REDACTED]
Sent: Tuesday, November 19, 2024 6:22 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: Public Comment in Case #2024-00115

[REDACTED]

Dear Commissioners

Case #2024-00115 KY Power DSM Case
I am on a fixed income & I personally can not afford anymore.
We pay enough for electricity.
I think that we need to bring in some competition.

Sincerely,
Debbie Costello
[REDACTED]

|

From: [PSC Public Comment](#)
To: [REDACTED]
Subject: RE: Public Comment in Case #2024-00115
Date: Wednesday, November 20, 2024 8:31:00 AM

Case No. 2024-00115

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Company. Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration. Please cite the case number in this matter, 2024-00115, in any further correspondence. The documents in this case are available at [View Case Filings for: 2024-00115 \(ky.gov\)](#).

Thank you for your interest in this matter.

From: Teresa Salyers [REDACTED]
Sent: Tuesday, November 19, 2024 5:20 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: Public Comment in Case #2024-00115

Dear Commissioners

Case #2024-00115 KY Power DSM Case. We do need help with energy efficiency but we can't afford to be building more electric plants I live on social security and my bill is already high enough.

Sincerely,
Teresa Salyers
[REDACTED]

|

From: [PSC Public Comment](#)
To: [REDACTED]
Subject: RE: Public Comment in Case #2024-00115
Date: Wednesday, November 20, 2024 8:31:00 AM

Case No. 2024-00115

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Company. Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration. Please cite the case number in this matter, 2024-00115, in any further correspondence. The documents in this case are available at [View Case Filings for: 2024-00115 \(ky.gov\)](#).

Thank you for your interest in this matter.

From: Greg Cordle [REDACTED]
Sent: Tuesday, November 19, 2024 5:04 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: Public Comment in Case #2024-00115

[REDACTED]

Dear Commissioners

Case #2024-00115 KY Power DSM Case

I am on a fixed income and u usually hear people talk about meds or paying their electric bill..I have insurance and financial assistance that covers most of my meds in my case it's so I buy the groceries I need or pay my electric bill..my electric bill is the highest monthly bill I have and it continues to raise..it's gone from \$164 to \$205 on budget and my heat is on 65 and airs on 75...something needs done about the cost of electricity..I actually bought a wall propane heater so I can use it when it gets really cold instead of using my heat pump that doesn't keep u warm when it gets in the 30's..do something to help us people on fixed incomes

Sincerely,
Greg Cordle

[REDACTED]

|

From: [PSC Public Comment](#)
To: [REDACTED]
Subject: RE: Public Comment in Case #2024-00115
Date: Wednesday, November 20, 2024 8:30:00 AM

Case No. 2024-00115

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Company. Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration. Please cite the case number in this matter, 2024-00115, in any further correspondence. The documents in this case are available at [View Case Filings for: 2024-00115 \(ky.gov\)](#).

Thank you for your interest in this matter.

From: Guy Schuler [REDACTED]
Sent: Tuesday, November 19, 2024 5:02 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: Public Comment in Case #2024-00115

Dear Commissioners

Case #2024-00115 KY Power DSM Case

As your mission is to protect the citizenry, asking AEP to help ease the burden and lead the way away from fossil fuel seems the right thing to do.

Do you not agree?

=GS=

Sincerely,
Guy Schuler
[REDACTED]

|

*Ashley Wilmes
Kentucky Resources Council, Inc.
Post Office Box 1070
Frankfort, KENTUCKY 40602

*Tanner Wolfram
American Electric Power Service Corporation
1 Riverside Plaza, 29th Floor
Post Office Box 16631
Columbus, OHIO 43216

*Byron Gary
Kentucky Resources Council, Inc.
Post Office Box 1070
Frankfort, KENTUCKY 40602

*Tom Fitzgerald
Kentucky Resources Council, Inc.
Post Office Box 1070
Frankfort, KENTUCKY 40602

*Hector Garcia
Kentucky Power Company
1645 Winchester Avenue
Ashland, KY 41101

*Kentucky Power Company
1645 Winchester Avenue
Ashland, KY 41101

*Kenneth J Gish, Jr.
Stites & Harbison
250 West Main Street, Suite 2300
Lexington, KENTUCKY 40507

*Katie M Glass
Stites & Harbison
421 West Main Street
P. O. Box 634
Frankfort, KENTUCKY 40602-0634